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Вучић је батлер европске политике или светских центара моћи, он у својој
преуслужности добија разне поене на страни, изјавио је вечерас режисер Кокан
Младеновић гостујући у Прессингу Н1 телевизије. "Ја желим државу грађана и
демократске институције", казао је и, говорећи о протестима, додао је да је грађански
револт огроман.

  

  

Он је говорио о протестима који се последњих месеци одржавају у Србији оцењујући да
је у земљи тоталитаризам узео маха.

  

"Што се Србије тиче, мислим да је тај тоталитаризам толико узео маха. Не
функционише Парламент, неки човек који се назива председником државе је
узурпирао све полуге власти. Он готово на дневном нивоу крши сопствена уставна
овлашћења. Тај излазак на улице је огроман грађански револт.  Један од
неформалних вођа је мој пријатељ и глумац Бранислав Трифуновић. Ако верујем у те
протесте, то је због тога што се ту налазе људи који одавно не верују политичким
партијама", рекао је режисер.
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Додао је да га у политици занимају искључиво грађанске опције.

  

"Оно што парламент не може да ради пре свега опструкцијом владајућих странака,
тренутно у Србији ради улица. Улица је последица, улица није саму себе родила.
Ако се у томе истраје, мислим да ће сигурно доћи до озбиљних промена у Србији.
Кад говорим о политици мене искључиво занимају грађанске опције. Ови протести
су почетак пада једног балканског тиранина", додао је Младеновић.

  

Он је додао и да је већ платио цену својих ставова.

  

"Ја сам већ исељен из Србије, цена мојих ставова је да годишње проводим јако мало
времена у сопственом граду и стану, али волим своју цену слободе. Грађани Србије су
изашли из оне зоне, не глуме више Твитер револуционаре и на улици показују да је
ситуација неиздржива. Победа је грађанска и демократска Србија којој се надамо, ево,
деценијама'', додао је редитељ.

  

Говорећи о ситуацији у Босни и Херцеговини, Младеновић је рекао да у овој земљи
постоји ''манипулација националним''.

  

''Постоји манипулација националним у Босни, пре неки дан разговарао сам с Сидраном
Абдулахом. Босна је једина држава у чијем мировном уговору постоје увети за нови рат'',
поручио је он у Прессингу.

  

(Н1)
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